27/03/2020

Nunct 1 (nncros 2)

KomnnekToBOo4YHasa Be4OMOCTb ANA Ky1bTUBATOPA

KYM-5,6 (6e3 ycTpoicTBa TPAaHCMNOPTHOrO) U
KYM-5,6-02 (c noanpy*XKMHHUKOM)

Kon- Kon §
PUCYHOK y3na HaumeHOBaHWEe KOMMNAEKTYHOLLUX e [ O] g ¢
BY3S' S wyn | &
KynNn-5,6-01.00.000 Pama 1
KYnN-5,6-02.00.000 3amok B cbope 1
799128100 MnaHKa peryanpoBoYvHas 1 1
KYM-5,6-00.00.003 SKcLUEeHTpUK ) )
3aMKa
s Maiika M12 2 2
Waiba 12 (rposep) 2 2
CTB 09.02.201 CtpemAHKa 3aMKa 2 2
Maiika M20 4 4
LWai6a 20 (rposep) 4 4
LWainba 20 4 4
KYyn-5,6-03.00.000-01 Cekuua pabounx opraHos (Ha cTpemsaHKaXx) 7
KYyn-5,6-03.00.000-01 CeKkuua pabounx opraHos (Ha 6ontax) 2
KYN-5,6-03.01.000-02 KpOHLUTENH CeKumnm 1 9
KYM-5,6-03.02.000-01 MNpaaunb 1 9
KYN-5,6-03.03.000-02 MoBoaok B cbope 2 18
KYM-5,6-03.04.000-01 CToiiKka KoJsieca 1 9
KYN-5,6-03.04.011 durKcaTop NpoBONOYHbIN 1 9
KYM-5,6-03.06.000 Koneco cexkuunmn 1 9
KYM-5,6-03.00.001 CtpemsaAHKa KpenneHna cekumm 2 14
Bont M16x190 (KpenneHune cekumm) 4 8
Maka M16 4 28
LWaiba 16 (rposep) 4 36
KYM-5,6-03.00.002 Btynka 4 36
KYN-5,6-03.00.003 bpyc 1 (L=260mm) 2 18
KYN-5,6-03.00.004 bpyc 2 (L=370mm) 2 18
KYN-5,6-03.00.005 CtpemsaHKa KpenieHua bpyca 8 72
KYN-5,6-12.00.000 ManeL, ¢pMKcaTOpHbIN 1 9
MacneHka M10x1 4 36
Bont M16*120 2 18
Bont M16*210 4 36
lalika M16 (HelnoH) 6 54
Maiika M12 (HelnoH) 16 | 144

[BBeauTe Tekcr]




27/03/2020

Nncr 2 (nnctos 2)

KomnneKkToBOYHaA BEAOMOCTb ANA KyAbTUBaTOPa
KYM-5,6 (6e3 ycTpoicTBa TPAaHCMNOPTHOrO) U

KYM-5,6-02 (c noanpy*XKMHHUKOM)

Kon- Kon- E
PUCYHOK y3na HaumeHOBaHWEe KOMNAEKTYIOLLUX oo | oo | §¢
BY3'q kyn | &

KYnN-5,6-08.00.000-01 Onopa HanpaBAAKOLWUX Konec 2
KYN-5,6-08.01.000-01 KpoHLwTenH onopsl 1 2
KYN-5,6-08.02.000 CToliKa HanpaBAAoLWMX Konec 1 2
KYN-5,6-08.03.000 Kosneco onopHoe B cbope 1 2
Bont M20x180 1 2
Maiika M20 (HelnoH) 1 2
LWainba 20 1 2
KYN-5,6-12.00.000-04 Maney, dUKCATOPHbIN 1 2
WnAnHT npyXuHHbIA ¢4 DIN 11024 1 2
KYn-5,6-11.00.000 'py3osauen 2
KYT-5,6-11.00.006 CtpemsaAHKa rpy3sosauena 1 2
Manka M20 2 4
LWai6a 20 (rposep) 2 4
LLlait6a 20(nnockas) 2 4
Croiika ART 360 FM 32*10 "Ofas" 45
Nana ART 120CM15 "Ofas" ( L-150) 45
NoanpyxuHHuk 366R10 "Ofas" (ona KYIM-5,6-02) 45
KYyN-5,6-00.00.001-01 Cko6a ctoukm (gna KYIM-5,6-02) 45
KYN-5,6-00.00.001 Ckob6a cToitku (ans KYI1-5,6) 45

Ynakoska 8 kopobky Bont M12*90. 88 TOCT 7798-70 umHK 45 | ckoba

— BonT M10*35.88 TOCT1759-82 (nemewwHbIit) Ka.np. 8.8 45 nana
& Mavika M12. 8.019 FOCT 5915-70 45
Mavika M10.8 TOCT 5915-70 45
Waiba ¢12.65I TOCT 6402-70 (rposep) 45
Waiba ¢10.65I TOCT 6402-70 (rposep) 45

[BBeauTe Tekcr]




27/03/2020

YcTponctBo TpaHcnopTHoe KynbTuBaTtopa KYI-5,6

KomnnekToBOoYHasa Be4OMOCTb

Nnct 1 (nncros 2)

Kon- Ron- E
PucyHOK y3na HanmeHoBaHMeE KOMNIEKTYIOLWMX BO ;oﬂ °§' g
BY3'Y kyn | &

KYn-5,6-05.00.000 CHuua 1

A KYN-5,6-05.01.000 KpOHLWTENH CHULbI 1 1

e KYN-5,6-05.02.000 3amok 1 1

KYN-5,6-05.03.000 Bunka 1 1 1

KYN-5,6-05.04.000 Bunka 2 1 1

KYN-5,6-05.00.001 Ocsb 2 1 1

KYM-5,6-05.00.000 Ocb wapHupa 1 1

479128100 NMnaHKa perynMpoBoYHas 1 1

KYM-5,6-00.00.003 SKcLUEHTPMK 3amMKa 2 2

Maka M12 2 2

Maiika M24x1,5 (npopesHas) 2 2

Waiba 12 (rposep) 2 2

LWanba 24 2 2

LWanba 33 1 1

WnanHT 5x50 3 3

KYN-5,6-06.00.000 Bpyc onopHbiii 1

ﬁ:l :i KYN-5,6-12.00.000 Maneu, dUKCATOPHbIM 4 4

LWNAWHT NPYXUHHbBIN 4 4 4

KYN-5,6-07.00.000 CToiiKa TPAHCMOPTHbIX KONEC 2
Koneco 5,00-10 B-19AM B cbope ¢ AnCKom

H130.02.401/402 1 2

H130.02.000 T1 Ctynuua B cbope 1 2

MacneHka M10x1 1 2

laiika ctynuyHaa M18x1,5 5 10

Maiika M20x1,5 (npope3sHas) 1 2

LWaiba 20 (yBenuuyeHHan) 1 2

WnanHT 4*40 1 2

Bont M12*40. 88.019 FOCT 7798-70 1 2

Manka M12 rOCT 5915-70 1 2

Y KYN-5,6-09.00.000 Onopa cTtosiHO4HaA 1

g KYN-5,6-12.00.000-02 Maney, dUKCATOPHbIN 1 1

| | LWNAWHT NPYXUHHbBIN 4 1 1

[BBeauTe Tekcr]




27/03/2020

YcTponctBo TpaHcnopTHoe KynbTuBaTtopa KYI-5,6

KomnnekToBOoYHasa Be4OMOCTb

Nncr 2 (nnctos 2)

PucyHOK y3na HameHoBaHME KOMNNEKTYIOLWMX K%;Bo r:m::
KYN-5,6-12.00.000-06 Maney ¢puKcaTopHbIiit 2 cHMUA
YnakoBka B KopobKy [ yyp1.5,6.00.00.005 CtpemsHKa 6pyca 2
. Faitka M20.8.019 TOCT 5915-70 4
= LWaib6a 20.019 rOCT 6409-70 (rposep) 4
LLlatiba 20.019 FTOCT 11371-78 (nnockas) 4
LWnAnHT npyXuHHbIM 4 DIN 110024E 2 Ha
nanbue

[BBeauTe Tekcr]




